

# ОТКРОВЕНИЕ СЕМИ ТРУБ (ЧАСТЬ 1)

Пусть Бог обильно вас благословит в этот вечер. Садитесь, пожалуйста. Я хочу поприветствовать каждого из вас драгоценным и достойным Именем Господа нашего Иисуса Христа. Для меня, разумеется, это огромное благословение и привилегия быть здесь, и я поистине ценю эту чудесную атмосферу, которую мы ощущаем в доме Божьем, и ожидание с предвкушением в сердцах верующих. Я действительно предвкушаю то, что Господь просто поможет нам и пребудет с нами особым образом, так что мы надолго запоем эти времена, и это побудит всех нас ещё больше приблизиться к Нему, больше наполниться Его Духом, и поистине пребывать в трепетном ожидании увидеть Его, когда Он придёт забрать нас Домой. И мне очень понравилось служение в воскресенье. Знаете, это было поистине вдохновением в моём сердце, и я получил огромное ободрение, когда узнал, что это было благословением и для вас.

Видите ли, мы неоднократно говорим об определённых вещах в Послании, и иногда, как брат Эд говорил этим вечером, вы не ухватываете всё сразу. Это была одна из тех мыслей в моём сердце, которую я хотел высказать в этот вечер, потому что я буду фактически говорить на одну и ту же тему в последующие несколько дней. И я действительно доверяю Господу в том, что это будет высказано предельно ясно, и от этого у нас появится страстное желание познавать Божье Слово.

Знаете, брат Бранхам сказал: *“У нас должно быть страстное желание познавать Божье Слово; зов души, чтобы простираться в Духе, пламенное желание угождать Богу”*. И именно это нам действительно нужно увидеть, ибо мы живём в тот час, о котором он сказал: *“Откровение заменили обучением, веру заменили рассуждениями, и программа*

## *Откровение Семи Труб (часть 1)*

*(The Revelation Of The Seven Trumpets, part 1)*

Эту проповедь брат Вин Дайал произнёс в среду вечером 25 мая 1988 года в церкви брата Эда Бискаля “Библейский путь” в городе Суррей, Британская Колумбия, Канада.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

заменяла самопроизвольное и непринуждённое восхваление во Святом Духе. И люди, — он сказал, — просто становятся тепловатыми, формальными и бессильными. (И, вы знаете.) Многие с тщательно продуманными объяснениями и обоснованными догадками образованных людей удерживают несведущих на паразитах, где нет пищи”.

Но мы верим, что это принесёт сильное пробуждение в наши сердца и настоящее воодушевление, чтобы поистине служить Богу в этот час, чтобы мы осознали, что стало доступным нам, что Бог снизошёл, Он призвал нас, Он открыл нам Своё великое избрание в нашей жизни, Он показал нам, что Он преопределил нас ко всему этому. И в аду не найдётся достаточно бесов, которые смогут помешать нам достичь этого. Аминь.

Он сказал: “Никто не мог бы занять ваше место”. И знаете, чем больше мы слышим это и чем больше читаем об этом, это становится более реальным и оживляется, и вдохновляется Святым Духом в нас, и от этого вера в наших сердцах постоянно возрастает, потому что в Библии сказано: “Праведность Божья открывается от веры в веру, — потому что, — Он стал грехом, чтобы мы могли стать праведностью Божьей”. [Рим. 1:17 и 2 Кор. 5:21, перевод согласно английской Библии—Пер.] Он стал нами, чтобы мы стали Им. А Иисус сказал: “В тот день узнаете вы, что Я в вас, и вы во Мне”. Каким это является огромным осознанием для верующего, когда мы на самом деле начинаем распознавать, что это Он внутри нас! Аминь.

Вспоминаю, что как раз перед своим приездом сюда я проповедовал небольшую проповедь в своей поместной церкви на тему “Боящийся не совершенен в любви”. А брат Бранхам сказал, что, как он обнаружил, страх — это самый настоящий бич в христианской церкви. О страхе можно много чего сказать, потому что страх — это чувство незащищённости и беспомощности, это отсутствие уверенности. И он сказал, что “когда те

ожидаем где-то там великих, грандиозных вещей. Но я молю в этот вечер, благодаря простоте Твоего Слова, Господь, когда мы обнаруживаем нашу пору; когда мы обнаруживаем Слово, назначенное на эту пору; когда мы видим, Господь, как всё это исполняется в нашей каждодневной жизни, Господь, влетая нас в эту великую картину, которую мы видим в настоящем времени раскрывающей эту реальность в нашей жизни — о Боже, какую это должно дать нам веру, Господь! Ведь это должно позиционно разместить нас и предоставить нам канал сообщения с Тобой, чтобы, Господь, мы могли жить под вдохновением этого откровения и видеть, Господь, как эта праведность открывается от веры в веру в каждом из нас в отдельности. Благослови в этот вечер Своих детей. Возьми всё это, Господь, и сделай это очень простым и действительно реальным в сердце каждого. И, Господь, пусть это придаст такую веру и такое осознание каждому из нас в отдельности, Отец, Господь, я отдаю их в Твои руки и прошу обо всём это в драгоценное Имя Иисуса и ради Тебя. Аминь. Благословит вас Бог, а мы передаём служение брату Эду.

можем рассчитывать на то, что мы вознесёмся до того, как это Евангелие вернётся к евреям (понимаете?), потому что **нечто происходило. Это не было выдано**, и мы позже увидим, что *это* была **великая тайна**. А мир даже не знал, **что происходило**, но Господь сошёл туда в поле, увидел эту Невесту, начал говорить к её сердцу.

Я представляю, как Руфь стала на него смотреть. И брат Бранхам рассказывал о *сыне начальника ранчо*, который встретил *эту девушку* и начал приходить туда, и с этого всё началось. И я верю, что это состояние сердца. Это начинается происходить в наших сердцах, это проговорило к нашим сердцам.

А Руфи нужно было трудиться, потому что во время жатвы солнце светит в полную силу. Понимаете? И ей нужно было работать и трудиться, и она должна была нести поругание, когда ей нужно было пойти туда и лечь у его ног, и все эти вещи. Но, вы видите, у этого был грандиозный, прекрасный конец, и именно это мы увидим по благодати Божьей, как Он вводит нас прямо в полноту всего, что Он обещал. Он не успокоится, пока полностью не испуит нас. Аминь.

Мы увидели, как Он предстал перед старейшинами; мы увидели, как Он берёт Книгу; мы увидели, как Он даёт публичное свидетельство. О-о, вот это да, задумайтесь, что это значит! Склоним головы и закроем глаза.

Наш благодатный, любящий Господь Иисус, как мы любим Тебя и как мы ценим Тебя! Когда мы смотрим в Твои Писания, когда мы обнаруживаем **эту великую тайну, залегающую под безмолвием**, Господь, именно это и было сокрытой тайной, и видим в простоте, хотя мы — никто, хотя у нас такая простая, обыкновенная жизнь, что зачастую мы задумываемся, Господь, задаёмся вопросом: происходит ли в нашей жизни хоть что-нибудь, доказывающее нам, что мы — Твоя Невеста. Кажется, Господь, что всё происходит так просто, что иногда мы, может быть, с неправильным понятием

*Семь Печатей были открыты в последние дни — это было для того, чтобы убрать страхи и сомнения у людей*". Аминь. И для того, чтобы привести нас к совершенной вере и совершенному Богу, Который дал совершенное обетование в Своем совершенном Слове, и чтобы позволить нам увидеть, что Бог даже не полноценен без нас. Аминь. Мы избраны в Нём, мы являемся частью Его, и просто невозможно... Он сказал: *"Есть некоторые люди, которые были избраны во Христе, и их имена были помещены в Книгу Жизни Агнца. Ни при каких обстоятельствах те имена не могут быть удалены из той части этой Книги"*.

И подумать только, ведь Бог смог прийти и явить нам Свою любовь, и показать нам, что блажен человек, которому Он не вменяет греха. Аминь. Только праведность, как Аврааму — это вменилось ему в праведность. Аминь. Что это за вера для нас!

И, знаете, Он желает, чтобы мы действительно познали, кем мы являемся. Он сказал: *"Когда Церковь узнает, что она из себя представляет, за что она стоит и что она может творить большие дела, то она будет непобедимой армией. Сатана будет бессилён против неё"*.

И мне вспоминается тот момент в видении, когда Святой Дух сказал ему: *"Я даю тебе силу связать ту мамбу"*. Он сказал: *"Ты можешь связать её и снова освободить"*. Аминь. И подумать только, что Церковь живого Бога будет сверхцерковью! Она является сверхцерковью. Таким образом Бог Её и разместил. Аминь. И когда Послание будет раскрываться нам всё больше и больше, это просто для того, чтобы мы увидели самих себя такими, какими Он видит нас.

Я вспоминаю, когда Ангел пришёл к Гедеоу и сказал: *"Ты муж сильный!"* А тот ответил: *"Я?!"* Он сказал: *"Я самый слабый и самый младший из детей отца моего"*. У него был комплекс неполноценности. И Ангел должен был прийти и убрать тот страх, чтобы он увидел самого себя. Он сказал:

“Ты поразишь Мадиянитян, как одного человека”, — (видите?) тех самых людей, от которых он скрывался и которые устрашали его, и, знаете, из-за которых у него был страх, что они придут и отберут у него урожай и остальное. А Бог говорил ему: “Ты поразишь их, как одного человека. Не послал ли Я тебя?” И подумать только: пока он сидел там в Присутствии того Ангела, разговаривавшего с ним, это произвело такое преобращение в его же жизни.

И я верю, что то же самое происходит и с нами, что настала та пора, когда мы познаём себя так, как мы были познаны. Он сказал: “Теперь мы видим как бы сквозь тусклое стекло, но по мере того, как мы преобразуемся от славы в славу и начинаем видеть славу Господню в зеркале, и преобразуемся в тот же образ, тогда мы видим лицом к лицу”, — прямо в этом Слове, это же зеркало. Он сказал: “Мы неоднократно смотрим в совершенный закон свободы и потом уходим, забывая, как мы выглядим”. Видите, мы зачастую оказываемся неспособными это вместить. Но пусть на этих служениях...

Я вспоминаю, как брат Бранхам, когда он говорил проповедь “Шалом”, это было таким вдохновением для его сердца. И, знаете, являясь последним посланником к последнему церковному периоду и принося то Послание на этом последнем распутье перед Миллениумом, он должен был произнести суд над этим миром, и он должен был предвестить новое Царство, которое грядёт к нам. Он должен был объявить нам, что грядёт новое Царство. И он встал там и сказал: “Свет пробивается между смертью и бессмертием; оттеснение, приход того великого Света, пробивающегося из умирающего тленного мира в новый ясный сияющий день”. Он сказал: “И сейчас мы находимся в самое тёмное время как раз перед рассветом, но вот здесь служение Утренней Звезды”.

Он был послан отражать свет грядущего Сына. Там, в Эдемском саду, Адаму была дана такая сила, такая слава, такое владычество! Он стоял там, предвещая рассвет этого вели-

А в *Откровении 10* (мы затронем это позже) *правовой Документ* должен вернуться в самом конце уничтожения земли, возвращается к *сынам Божьим*, потому что земля стенает и мучится от боли в ожидании *проявления сынов Божьих*. Аминь. Ведь когда евреи вернулись на родину — Пятая и Шестая Трубы, те войны вынудили евреев вернуться на родину — и Ноеминь оказалась опять на родине, ещё кое-что должно было произойти. Наследие Елимелеха должно было быть выкуплено. Эта земля должна была быть выкуплена.

И под *Седьмой Трубой* мы видим, что земля восстанавливается. Понимаете? Тогда лев и ягнёнок опять будут вместе. А это *другая цивилизация*, какая была в *Бытие 1* и *2*, когда Бог сотворил Адама и дал ему владычество над землёй. А там не было загрязнения *воды, деревья* не были поражены, *вода* не была поражена, *воздух* не был поражён. Мы всё это видим, потому что когда Елимелех лишился своего наследия, оно попало к оккупантам. Аминь. Но оно будет выкуплено во время жатвы, когда Ноеминь вернётся, и когда придёт Руфь. Аминь. Хорошо. Так что я думаю, что вы видите эту картину. Итак, давайте все поднимемся.

Как мы и говорили: если сегодня вечером вы не поняли определённых вещей, вы просто наберитесь терпения. Молитесь за меня по благодати Божьей. Но будьте уверены, те места Писания, которые мы брали из *Бытия*, из *Книги Руфи*, из *Левита 23*, из *Книги Откровения* — все идут параллельно с того времени, когда евреи опять собрались, *до Миллениума, от праздника труб до праздника кущей*. И показали, что *мы стали переживать Слово Божье, видя, как наша жизнь соответствует тому переживанию, которое происходило в то время, прежде* чем была отпущена Невеста.

Если *таким* было наше переживание, если *таким* было наше откровение, если *такие* взаимоотношения были установлены с Господом *в том промежутке времени*, значит, мы

Это Орёл, Лев и Агнец — Пророк, Священник и Царь — Сын Человеческий, Сын Божий и Сын Давидов. Это тройная тайна.

*... что Ты принял силу Твою великую и воцарился.*

Извините, если я сказал это очень быстро, знаете. Понимаете, я хочу закончить, но я просто читаю **Семь Труб**, чтобы вас ознакомить, потому что именно это я буду рассматривать позже; я беру их как прообраз из Ветхого Завета и показываю вам, о каком **периоде времени** у нас идёт речь. *Начиная с этого поколения, с того*, что евреи собрались опять на родине, что является праздником труб, *до того момента*, когда евреи распознают искупление, *а затем* Миллениум, и **то, что происходит в этом поколении** — именно это мы и рассматриваем. Итак, я хочу тут затронуть 18-й стих:

*И рассвирепели язычники; и пришёл гнев Твой и время судить мёртвых и дать возмездие рабам Твоим, пророкам и святым и боящимся имени Твоего, малым и великим...*

И вот это место:

*... и погубить губивших землю.*

Под первыми четырьмя Трубами мы видим, как поражаются земля, море, деревья, вода, воздух — всё творение. Но под *Седьмой Трубой* опять *Миллениум, восстановленный Эдем*. Хорошо.

Итак, здесь мы видим, что земля очищается для Миллениума, чтобы вернуть *тот Эдем*. Аминь. Так что *та же самая земля, которая была поражена под теми четырьмя Трубами, под Седьмой Трубой земля снова очищается для восстановления её Эдема*.

кого дня для нас. И пока он излагал это (я помню, как он в 1965 году... думаю, я цитировал это в воскресенье вечером), когда он подошёл к концу своего служения и проповедовал "**То, что будет**", он был настолько захвачен осознанием того, что грядёт, потому что Книга была открыта, искупление раскрывалось. Евреи ожидали, когда Невеста Христа будет забрана, чтобы они могли получить Послание.

И вот был пророк, раскрывавший всё это и живший под воздействием этого откровения. Он сказал: "*Разве вы не чувствуете эти муки рождения? Наступает вечернее время. И мы желаем, мы стенаем и мучимся в родах, чтобы войти в то другое тело. То совершенство зовёт нас в то совершенное место*". И я верю, знаете, что та бездна взывает, когда мы начинаем жить в осознании всех этих вещей, когда мы начинаем находиться под воздействием этого всё больше и больше.

И я желаю, чтобы на этих служениях... Много из того, что мы будем говорить, знаете, больше похоже на учение. И иногда, преподавая учение, мы продвигаемся медленно, и нам приходится переходить от одного места Писания к другому, и так далее. Святой Дух положил мне нечто на сердце. Я верю, что Бог просто... Это залегало там в Послании, и Святой Дух просто извлёк это в эту пору и в это время. И это даёт мне огромное ободрение. У меня было на сердце проповедовать об этом здесь, и я надеюсь сказать проповеди на тему "**Семь Труб из Книги Откровения**". Там находится очень много всего, и сегодня вечером постараемся преподнести очень просто, в виде простых азов.

А я всё это время молюсь... Я знаю, что Божий народ не... (как бы тут мне сказать?) ...не является интеллектуальным. Я сам не интеллектуального склада человек, но я молюсь, чтобы Господь позволил мне правильным образом преподнести эту проповедь, таким образом, чтобы это не было всего лишь информацией, но было бы вдохновением для вашей жизни; таким образом, чтобы это возбудило вашу веру и ваши

ожидания, и придало вам такую уверенность в этот мрачный опасный час, в который мы живём, что вы — одни из принадлежащих Ему, и что Он пошёл приготовить место для нас, и Он пришёл принять нас к Себе, чтобы где Он, там и мы были также, и чтобы это великое упование, которое мы, христиане, имеем, могло стать действительно осознанным в нашем сердце на протяжении этих нескольких дней.

Итак, каждый вечер мы будем разбирать, наверно, понемножку. Я стараюсь говорить не слишком много и не вкладывать в это слишком много. Но видите, иногда, когда проповедуешь, смотришь на определённую картину и показываешь какую-то её часть, а если остановишься в определённом месте, то это практически всё равно, что оставить это в подвешенном состоянии.

И я молился, чтобы Господь просто дал мне правильный способ, чтобы, когда я буду разбирать это по частям, возможно, всего часа полтора, мы могли находиться прямо под воздействием Слова, вникнуть в Него напрямую, чтобы Он даровал нам благодать сосредоточиться и вникнуть в это. Просто примите это в своё сердце и верьте этому. Это будет так ясно, я верю, по благодати Божьей, это будет просто идеально сочетаться с Писанием. Это будет таким реальным. Не будет ничего нового и странного, из-за чего вам пришлось бы ломать голову в догадках. Это то, что находится вокруг вас; то, что вы читаете каждый день, но это просто... Мы надеемся, что Святой Дух оживит Писания с сильным воздействием откровения.

И это преподносится в атмосфере, где верующие молятся с предвкушением; те, кто любит Слово, собрались вместе в Небесных местах и говорят о том, что вечно, где Божья любовь может просто изливаться в сердца наши Духом Святым. И таким образом мы можем наполниться Его Истиной, исполниться Его Святого Духа настолько, что Он может приблизить это к нам, как брат Бранхам сказал: “Я чуть ли не прикасался

*делалось царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков.*

И мы все согласны, и мы знаем, что это и есть *Миллениум*. Это **восстановленный Эдем**. Она вернёт всё к тому, как было в **Бытие 1 и 2**, когда лев снова будет лежать с ягнёнком, и все эти вещи. А мы знаем, что *Миллениум* — это **праздник кущей** (Миллениум). А **Пятая и Шестая Трубы, эти два горя** (мы уже их брали), они собрали евреев обратно на родину.

И мы видим, что **Откровение 10** находится *между праздником труб и праздником искупления*, потому что **Откровение 11** — это когда Моисей и Илия вызовут сто сорок четыре тысячи в последнюю половину семидесятой седмины, это **праздник искупления**. А затем **Седьмая Труба** — это **праздник кущей**. Итак, *от праздника труб* (Откровение 8:7 начинается с Первой Трубы) *до Седьмой Трубы* рассматривается отрезок от **праздника труб до праздника кущей** — то есть, *начиная с* возвращения Ноemiны на родину *до того момента*, когда Вооз, Руфь и Ноеминь оказываются в наследии Елимелеха. *Это то же самое*, что и собрание братьев *до того момента*, когда Иосиф, его невеста и его братья оказываются в той земле, где владычествует Иосиф.

Итак, теперь мы берём здесь из Нового Завета то, что стараемся показать на **прообразе** из Ветхого Завета: из **Левита**, из **Книги Руфи**, из **жизни Иосифа** и отсюда, из **Книги Откровения**.

*И двадцать четыре старца, сидящие пред Богом на престолах своих, пали на лица свои и поклонились Богу,*

*Говоря: благодарим Тебя, Господи Боже Вседержитель, Который есть и был и грядёшь...*

*От этих трёх язв, от огня, дыма и серы, выходящих изо рта их, умерла третья часть людей;*

А мы знаем, как пророк говорил нам о **тех евреях**, которых убили Гитлер и Эйхманн. Они их сжигали **огнём** в печах. Они их убивали газом, **дымом**. И они их расстреливали пулями — **серой**. Видите: “*Они умерли от этих трёх язв*”.

*Ибо сила коней заключалась во рту их и в хвостах их; а хвосты их были подобны змеям, и имели головы, и ими они вредили.*

*Прочие же люди, которые не умерли от этих язв, не раскаялись в делах рук своих, так чтобы не поклоняться бесам и золотым, серебряным, медным, каменным и деревянным идолам, которые не могут ни видеть, ни слышать, ни ходить.*

*И не раскаялись они в убийствах своих, ни в чародействах своих, ни в блудодеех своём, ни в воровстве своём.*

И на этом заканчивается **Шестая Труба**. И мы видим здесь **интервал**: **Откровение 10:1-7, Откровение 10:8-11, Откровение 11:1-12** (там появляются Моисей и Илия). Я хочу затронуть 14-й стих:

*Второе горе прошло; вот, идёт скоро третье горе.*

Видите, **Пятая, Шестая и Седьмая Трубы** относятся к **трём горям**. И в конце **Шестой Трубы, второе горе** уже прошло, и остаётся **ещё одно горе**. И **Откровение 11:15** — **Седьмая Труба**:

*И седьмой Ангел вострубил, и раздалось на небе громкие голоса, говорящие: царство мира со-*

к этому”, — всё это здесь. Он может настолько приблизить это к нам, как мы говорили в воскресенье, настолько приблизить вашу теофанию к вам, чтобы вы жили, ещё больше осознавая эту неизменную реальность. Аминь.

И в этом суть моей молитвы и моего желания, и мы будем прочёсывать от Бытия до Откровения. Я проповедовал о некоторых из этих вещей у себя дома, и я просто как бы стараюсь не проповедовать об этом однообразно, а просто хочу каждый вечер нащупывать вдохновение. Согласно тяге вашей веры и желанию в вашей жизни, Святой Дух сможет просто преподнести это таким образом, что это сможет быть актуальным и применимым на вашем личном уровне. Когда вы будете слушать это, вы не просто будете там сидеть и наблюдать, вы будете вовлечены в это.

А именно этого мы и хотим, потому что когда Слово преподаётся нам таким образом, это приносит веру. Вера же приходит от слышания, а слышание — от Слова. Так что именно этого мы и хотим — вдохновить веру. Ведь эти вещи, которые были запечатаны в этой Книге и были открыты в этот последний день через вечернее Послание, должны дать нам восхищающую веру — веру измениться во мгновение ока. И мы верим, что именно это Бог и сделает для нас. Давайте все сейчас поднимемся.

Знаете, я очень ценю то, что нахожусь здесь, и очень ценю святых здесь: брата Эда и других служащих братьев, брата Тома и брата Лэнса, и других служителей в церкви, брата Рода и многих других братьев. Знаете, иногда, встав за кафедру, я пытаюсь говорить о своих чувствах, и я — человек жестковатый, не склонный выражать свои чувства, но пусть Бог поможет вам, чтобы вы могли заглянуть в моё сердце и узнать, какое у меня чувство, и как я ценю святых в здешней церкви. Я говорил брату Эду, что он в самом деле не знает. . . Я верю, что Бог, возможно, откроет ему, какое огромное влияние и благословение он принёс, в особенности, для моей жизни и моего

служения. Встреча с ним и то, что он подружился со мной и принял меня, и ободрял меня в Слове, является действительно сильным вдохновением в моей жизни. И я с нетерпением ожидаю приезда сюда — не чтобы только проповедовать (Бог знает моё сердце), а в большинстве случаев ради общения: посидеть, побыть в его обществе, встретиться с братьями, ведь это просто обновляет мои силы, чтобы я мог потом возвратиться посреди трудностей и продолжать вести битву с огромной решимостью.

Я просто хочу быть истинным христианином и иметь истинное христианское свидетельство: быть истинным мужем для моей жены, истинным отцом для моих детей, истинным служителем для Господа Иисуса Христа и истинным христианином для Божьего народа, чтобы, покидая этот мир, мы могли бы оставить истинное свидетельство о том, что те, кто общался с нами, видели в нас Христа. Это будет самое великое, что могло бы произойти с нами — когда другие смогут посмотреть и увидеть Христа, и получить поощрение служить Ему.

И я надеюсь, что именно таким это и будет для вас, когда я буду произносить эти проповеди, что это позволит вам получить Его в большей мере, побудит вас жить для Него ещё в большей мере, и чтобы другие увидели Его в вас в большей мере, по благодати Божьей.

Я хотел бы обратить ваше внимание на 23-ю главу Книги Левит. А вы знаете, что **в 23-й главе Книги Левит** рассматриваются **семь праздников**, которые Бог дал Израилю. В 4-м и 5-м стихах описывается первый праздник — праздник Пасхи. С 6-го по 8-й стихи описывается второй праздник — праздник опресноков. С 9-го по 14-й стихи описывается третий праздник — праздник первых плодов. С 15-го по 22-й стихи описывается четвёртый праздник — праздник Пятидесятницы. И давайте начнём читать с описания пятого праздника, с 23-го стиха — праздник труб. Начнём читать отсюда:

*дуть людям пять месяцев.*

*Царём над собою она имела ангела бездны; имя ему по-еврейски Аваддон, а по-гречески Аполлион.*

*Одно горе прошло. . .*

В конце звучания **этой Пятой Трубы одно горе** прошло.

*. . . вот, идут за ним ещё два горя.*

Понимаете, я просто зачитываю это, чтобы вы ознакомились, и мы закончим.

*Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырёх рогов золотого жертвенника, стоящего пред Богом,*

*Говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырёх Ангелов, связанных при великой реке Евфрате.*

*И освобождены были четыре Ангела, приговоренные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей.*

Видите, это **жители земли**: “Умертвить **третью часть людей**”.

*Число конного войска было две тьмы тем. . .*

То есть, двести миллионов.

*. . . и я слышал число его.*

*Так видел я в видении коней и на них всадников, которые имели на себе брони огненные, гиацинтовые и серные; головы у коней — как головы у львов, и изо рта их выходил огонь, дым и сера.*

той, Шестой и Седьмой Труб”. Кому? — *Жителям*, потому что первые четыре Трубы относятся к *месту жительства*. Следующие три Трубы относятся к *самим жителям*. Понимаете?

*Пятый Ангел вострубил, и я увидел звезду, падшую с неба на землю, и дан был ей ключ от кладязя бездны.*

*Она отворила кладязь бездны, и вышел дым из кладязя, как дым из большой печи; и помрачилось солнце и воздух от дыма из кладязя.*

*И из дыма вышла саранча на землю, и дана была ей власть, какую имеют земные скорпионы.*

*И сказано было ей, чтобы не делала вреда траве земной, и никакой зелени, и никакому дереву, а только одним людям, которые не имеют печати Божией на челах своих.*

*И дано ей не убивать их, а только мучить пять месяцев; и мучение от неё подобно мучению от скорпиона, когда ужалит человека.*

*В те дни люди будут искать смерти, но не найдут её; пожелают умереть, но смерть убежит от них.*

*По виду своему саранча была подобна коням, приготовленным на войну; и на головах у ней как бы венцы, похожие на золотые, лица же её — как лица человеческие;*

*И волосы у ней — как волосы у женщин, а зубы у ней были, как у львов.*

*На ней были брони, как бы брони железные, а шум от крыльев её — как стук от колесниц, когда множество коней бежит на войну;*

*У ней были хвосты, как у скорпионов, и в хвостах её были жала; власть же её была — вре-*

*И сказал Господь Моисею, говоря:*

*Скажи сынам Израилевым: в седьмой месяц, в первый день месяца да будет у вас покой [шаббат], праздник труб, священное собрание.*

*Никакой работы не работайте и приносите жертву Господу.*

*И сказал Господь Моисею, говоря. . .*

Так вот, здесь описывается другой праздник — это праздник искупления.

*Также в десятый день седьмого месяца сего. . . (спустя девять дней после десятого дня седьмого месяца) . . . день очищения, да будет у вас священное собрание; смиряйте души ваши и приносите жертву Господу. Никакого дела не делайте в день сей, ибо это день очищения, дабы очистить вас пред лицом Господа, Бога вашего;*

*А всякая душа, которая не смирит себя в этот день, истребится из народа своего;*

*И если какая душа будет делать какое-нибудь дело в день сей, Я истреблю ту душу из народа её.*

*Никакого дела не делайте: это постановление вечное в роды ваши, во всех жилищах ваших.*

*Это для вас суббота [шаббат] покоя, и смиряйте души ваши, с вечера девятого дня месяца; от вечера до вечера празднуйте субботу вашу.*

Давайте ещё немного почитаем, перейдём к следующему празднику.

*И сказал Господь Моисею, говоря: скажи сынам Израилевым:*

*С пятнадцатого дня того же седьмого месяца. . . (Теперь уже спустя пять дней после празд-*

ника искупления.) ... *праздник кущей, семь дней*  
*Господу.*

Итак, мы прочитали *от праздника труб до праздника кущей*. Давайте помолимся.

Наш благодатный Небесный Отец, Господь, когда мы собрались здесь в этот вечер, чтобы начать эту серию служений, Отец, мы хотим, чтобы Голубь вёл орлов. Мы зависим от Твоего Святого Духа. Мы исповедуем, что всё зависит “не от желающего и не от подвизающегося, но от Бога милующего”. “Не воинством и не силою, но Духом Моим, говорит Господь.” Ты сказал, что Дух Истины придёт, и Он поведёт нас и наставит нас на всю Истину. Он будет напоминать всё это нам. Он будущее возвестит нам. Он всему нас научит.

Мы верим этому обетованию, и мы рассчитываем на то, что именно так всё это и будет происходить с нами в течение этих дней, Господь, что Ты дашь нам помазание, и Святой Дух оживит Слово и сделает Его живым, и оживит наш разум, чтобы мы смогли понять и ухватить это, Господь. Пусть это станет реальным, пусть это будет ясным для нас. Дай нам позиционно разместится в Твоём промысле, по своим местам, посредством проповеди Твоего Слова в этот час. Пусть это приведёт нас в такое ожидание, отчего мы сможем распознать нашу позицию. Господь, пусть это возбудит веру в нашем сердце пробиваться вперёд с великим предвкушением, чтобы увидеть, как в нашей жизни исполняется, истолковывается в этот час всё то, что Ты сказал. Даруй это, Отец.

Благослови нас, благослови проповедь Твоего Слова и слышание Твоего Слова. Мы вверяемся в Твои руки и ожидаем теперь божественного руководства Твоего Святого Духа, ибо мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Каждый вечер мы будем использовать одно и то же название проповеди. Просто будет часть I, часть II, часть III, часть IV и так далее.

... *сделалась полынью, и многие из людей*  
*умерли от вод, потому что они стали горьки.*

*Четвёртый Ангел вострубил, и поражена*  
*была третья часть солнца и третья часть лу-*  
*ны и третья часть звёзд, так что затмилась*  
*третья часть их, и третья часть дня не светла*  
*была...*

Не сама планета Солнце, которое за сто пятьдесят миллионов километров отсюда. Видите, тут был поражён *воздух*. “Так что день не был светлым, солнце не светило, день не был светлым”. Понимаете?

... *третья часть дня не светла была — так,*  
*как и ночи.*

Итак, **первые четыре Трубы** относятся *к деревьям, к земле, к траве, к морю, к тварям в море, к пресной воде*, что является **окружающей средой**. Бог сотворил *деревья*, Бог сотворил *море*, Бог сотворил *рыб*, Бог сотворил *солнце, луну и звёзды*, Бог сотворил *пресную воду*. Это **творение, наше место жительства**. О-о, сегодня оно было поражено. Только посмотрите, какое *загрязнение воздуха*, только посмотрите, как *загрязнена вода*, и как *разрушена земля*, и *все деревья*, и *вся эта гибридная пицца*, и всё такое. Понимаете? Позже на неделе мы увидим всё это. 13-й стих:

*И видел я и слышал одного Ангела, летящего*  
*посреди неба и говорящего громким голосом: горе,*  
*горе, горе живущим на земле от остальных*  
*трубных голосов трёх Ангелов, которые будут*  
*трубить!*

Следующие три ангела — **пятый, шестой и седьмой** — связаны с **тремя горями**. “Горе, горе, горе от Пя-

*огонь, смешанные с кровью, и пали на землю; и третья часть деревьев сгорела, и вся трава зелёная сгорела.*

Итак, здесь, под Первой Трубой, уничтожается третья часть земли, деревьев и травы. **Вторая Труба:**

*Второй Ангел вострубил, и как бы большая гора, пылающая огнём, низверглась в море; и третья часть моря сделалась кровью,*

*И умерла третья часть одушевлённых тварей, живущих в море, и третья часть судов погибла.*

Итак, теперь переходит от земли к морю, и уничтожаются море и одушевлённые твари в море. Теперь **Третья Труба:**

*Третий Ангел вострубил, и упала с неба большая звезда, горящая подобно светильнику, и пала на третью часть рек и на источники вод.*

А это уже **пресная вода**; море — это солёная вода, а тут эти **реки, источники и озёра** — это **пресная вода**. Аминь.

*Имя сей звезде “полынь”...*

А “**полынь**” в России означает **Чернобыль** (хорошо), потому что в русской Библии, я заметил, говорится: “**Имя сей звезде Чернобыль**”.

*...и третья часть вод...*

Это уже пресная вода. То, что мы используем для питья, купания, стирки, приготовления еды, и вся промышленность и все заводы, и всё прочее — это пресная вода.

И я хочу взять тему: “**Откровение Семи Труб**”. А эти **Семь Труб**, о которых я говорю, находятся в **Книге Откровения, с 8-й по 11-ю главы**. И мы будем рассматривать эти вещи в Книге Откровения, потому что я убеждён в том, что **Послание этих последних дней должно было раскрыть Книгу Откровения**.

Брат Бранхам пришёл, и он начал с Семи Периодов Церкви. Он сказал: “*Из периодов выходят Печати, из Печатей выходят Трубы, из Труб выходят Чаши*”. Он сказал: “Но **Печати** запечатывают всю Книгу, и когда **Печати** действительно раскрываются посредством откровения, это всё находится там”. Ведь **периоды** находятся под **Печатями**. **Трубы** находятся под **Печатями**. **Чаши** находятся под **Печатями**. Именно **Печати** запечатали **Книгу**.

И в Книге был запечатан именно план искупления. План искупления! И в **той Книге** у Бога есть одна задача, одно намерение, одна цель, которую Он стремится достичь. **Это был Его великий тройной секрет в глубине Его разума**. И жизнь, и все деяния верующих выражали ту одну цель и одно намерение. Так что эта Книга в действительности является этой одной целью и одним намерением. Это на самом деле и есть **план искупления**. И он в самом деле запечатан Семью Печатями. Однако **определённые части** этого **плана** Он называет **периодами**. **Некоторые части** этого **плана** Он называет **Трубами**. **Некоторые части** этого **плана** Он называет **Чашами**. Но в действительности это одна цель, одна тема во всей Книге. И всё это раскрыто через Иисуса Христа, потому что Он является основной темой всей Библии.

Итак, когда пришёл пророк, **он раскрыл те Семь Печатей, и вся Книга открылась**. Это всё залегало там, но Он хотел рассмотреть **различные части** Её. Однако чем бы это ни было, это должно сводиться к **искуплению**, потому что это **Книга искупления**. Будь то Израиль или **языческая Невеста** — это по-прежнему **искупление**. Или же **Земля** —

это опять же *искупление*.

Так что, когда мы усвоим эти основные принципы, это не будет чем-то сложным, потому что о чём бы мы ни говорили, это не может изменить ту одну цель и одно намерение. Это должно заканчиваться Адамом и Евой в Эдемском саду. Это потерянный рай и восстановленный рай.

Пророк сказал: “*Писания — это великая Божья составная картинка-загадка*”. Не детский конструктор “Лего”, а картинка-мозаика. Так вот, в наши дни имеется конструктор “Лего”. Своим воображением один человек мог бы построить дом, другой своей фантазией мог бы сложить грузовик, третий мог бы благодаря своему воображению построить ещё что-то, и каждый человек конструировал бы согласно своей фантазии, и при этом ещё оставались бы лишние части. Но при складывании картинка-мозаики лишних кусочков не остаётся. У каждого кусочка своё точно назначенное место. И если эти кусочки правильно сложены, они покажут картину. А картина-то изображена на коробке с самого начала. И в проповеди “**Христос — открытая тайна Божья**” он говорит: “*Так вот, эта плёнка — это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, всегда обращайтесь к ней*”. Ведь *это та великая тайна в глубине Божьего разума*. Он раскрывает одно намерение и одну цель, которая была у Бога во всей Библии. Именно это и было той картиной. Так что, когда мы знаем, как выглядит картина, тогда мы знаем, что мы складываем. Аминь.

И если у вас большая картина-мозаика. . . Знаете, эта картина состоит из шестидесяти шести сегментов. Понимаете? И знаете, при складывании картины-мозаики *боковые кусочки* легко распознать и *угловые кусочки* легко распознать. Поэтому кто-то мог бы сразу сказать: “О-о, водное крещение во Имя Иисуса Христа, семя змея, нет вечного ада, и женщинам нельзя проповедовать”. Все эти *боковые кусочки* легко увидеть. Но когда начинаешь складывать эту картину, иногда, для того чтобы найти точно назначенное место, куда подходит опреде-

как Жених языческой Невесты. Понимаете? Он открывается. А Руфь, которая уже становилась одно с Воозом, она прошла те три стадии искупления, и затем наступило время, когда Ноеминь тоже пришла получить искупление. Аминь.

Итак, я хочу, чтобы вы открыли со мной ненадолго **Откровение 8-11**, чтобы нам ознакомиться — мы прочитаем и закончим. Ведь именно об этом в основном у нас и будет идти речь, но мы просто закладываем семя в тех ветхозаветных **прообразах**, чтобы, когда мы придём к этому на протяжении служений, мы смогли это хорошенько пригвоздить. Но мы показываем именно то, что происходит от **праздника труб** до **праздника кущей**. Ведь после того, как Вооз выкупил Руфь, и Ноеминь получила искупление, тогда что произошло? — **Вооз, Руфь и Ноеминь** опять жили на **наследии Елимелеха**. А это **Христос, Невеста** и **сто сорок четыре тысячи** в **Миллениуме** на той же самой искупленной земле, право на которую было ранее потеряно.

Итак, это был **Иосиф, его братья и его жена**, когда каждое колено преклонится. . . и поэтому мы видим от **праздника труб** до **праздника кущей**, потому что праздник кущей — это Миллениум. Мы видим, начиная с того, когда собрались братья Иосифа, и кончая тем, что Иосиф владел всей землёй, где каждое колено преклонится, когда зазвучит та Труба, и когда евреи снова собираются, мы видим снова **Вооз, Руфь (языческую Невесту) и Ноеминь** на **наследии Елимелеха**.

Итак, теперь хотелось бы заглянуть в **Откровение, с 8-й по 11-ю главу**, и именно это мы будем рассматривать в следующие несколько дней. **Первый стих** говорит о безмолвии на Небесах — **Откровение 8:1**; **со 2-го по 6-й стихи** — это описание подготовки к звучанию **Семи Труб**, а **7-й стих** — **Первая Труба**, здесь говорится:

*Первый Ангел вострубил, и сделались град и*

И у Руфи была уверенность, у неё было благословение, она могла дышать. А ты, Руфь, сегодня отдыхаешь? Аминь. Аллилуйя! Ты обрела благодать в глазах Вооза. Сам Лев Иудин выступил в этот час, чтобы засвидетельствовать при всех. Аминь! “В этот день Я выкуплю Руфь. Я возьму её в жёны”. Аминь! Ему не было стыдно при всех отождествиться с этой Невестой.

Наследство Елимелеха... Видите, **Елимелехом** был **Адам**, и он лишился **своего наследия**. А **Воозом** был **Христос**, Который собирался прийти и выкупить **наследие Елимелеха**. И именно во время жатвы, когда языческая Невеста пришла, и Израиль был на родине, Он собирался выступить и совершить **труд искупления**, чтобы выкупить **то наследие**.

Итак, теперь мы здесь уже яснее видим, **что происходило**, начиная с **собрания евреев на родине**, прежде чем **евреи получают искупление**, что является **той тайной** между **праздником труб** и **праздником искупления**. **Здесь эта тайна не была выдана**, здесь было **безмолвие**, потому что **праздник труб** происходит до Восхищения, а **праздник искупления** будет после Восхищения. Аминь. Понимаете? **И это великая тайна искупления, Вооз и Руфь встретятся на поле**, и в сердце, знаете, она начнёт прокручивать те переживания со Словом и эти вещи. Давайте продвинемся чуть дальше.

Итак, прямо здесь мы видим, как это идёт параллельно с **Иосифом и его женой** (аминь), открывается в тот же самый период времени. **Руфь получает полное искупление**, а затем **жена Иосифа отпускается во дворец**, чтобы он мог вернуться к своим братьям. Понимаете? Аминь. И в том же самом промежутке времени, между **праздником труб** и **праздником искупления**, предстают **Вооз и эта язычница**. Затем, исполнив роль Господина жатвы, становится Родственником Искупителем, следующее — Он открывается

лённный кусочек, необходимо увидеть определённую часть того фрагмента, чтобы правильно вставить тот кусочек, чтобы знать, где именно он подходит. Понимаете?

Итак, спустя какое-то время, “заповедь на заповедь, правило на правило, тут немного, там немного” — всё это будет соединяться воедино и будет раскрывать то одно намерение и одну цель, а это тройная цель. Это будет раскрывать тот план искупления от Бытия до Откровения.

Итак, я надеюсь, что, по благодати Божьей, когда мы подойдём к концу этих служений, нам будет ясно, не зависимо от того, с какого угла мы будем рассматривать или откуда будем начинать, это всё будет сводиться к той одной картине. Видите, мы уже знаем, как выглядит эта картина, но как раз таки в определённых частях этой мозаики... Ведь вы могли бы посмотреть на картину и узнать, как картина будет выглядеть, когда она будет сложена. Знаете, эти кусочки мозаики означают то, что вы уже увидели эту картину. Вы, возможно, не можете соединить воедино все кусочки, но вы видите картину, не так ли?

Ведь это действительно вдохновляет вас, и вы видите Того, Кто создал эту картину-мозаику. Вы видите, как Он мыслит и как Он действует, и из-за этого вы начинаете лучше понимать Того, с Кем вы общаетесь, когда вы можете видеть, как Он совершает определённые вещи. И всё это будет происходить с нами, потому что вы, по сути дела, уже знаете эту картину. Насчёт этой картины у вас нет путаницы в голове. Вы знаете с самого начала, как будет выглядеть эта картина, но некоторые кусочки мозаики могут ставить вас в затруднительное положение: “Интересно, а куда же вставить *этого* кусочек, или где подойдёт *тот* кусочек, или где место для вот *того* кусочка?” Аминь. Итак, когда определённые кусочки мозаики просто соединяются воедино, это просто даст ещё большую веру в то, во что вы уже верите. Тогда вы скажете: “О-о, вот это да! Только посмотри, где подошёл *этот* кусочек, и как

*тот* кусочек подошёл *здесь!*” Понимаете? Именно так, на мой взгляд, всё и обстоит.

Так вот, эти семь праздников в Книге Левит; первый праздник был праздником Пасхи. Я просто хочу вкратце пояснить эти праздники, чтобы, может быть, кто-нибудь из молодёжи и новообращённых смог понять предысторию. Было семь праздников, и первый из них — праздник Пасхи. И он был назван Пасхой, потому что Бог сказал Моисею: “Заколи агнца, нанеси его кровь, и Я пройду мимо вас”. Так что они называли это праздником Пасхи. И тот агнец, во время искупления, когда смерть не могла их поразить там, где они должны были находиться под кровью, указывал на Христа. Тем агнцем был Христос.

Поэтому Павел в Новом Завете, и он... когда писал в 5-й главе Первого Послания к Коринфянам, он сказал: “Пасха наша — Христос”. Ведь в Ветхом Завете все те вещи были тенью и прообразами. Каждый праздник говорил о Христе. Так вот, это также указывало на Его смерть.

Затем во время праздника опресноков у них был пресный хлеб, приготовленный без закваски. Они должны были есть его в течение семи дней. Когда пришёл Иисус, Он преломил хлеб и сказал: “Это тело Моё, за вас ломимое”. Он дал им и вино. Каждый раз, когда мы соблюдаем вечерю Господню, мы вспоминаем Его. Христос — наш бесквасный Хлеб. Это также говорило о Нём.

Затем в празднике первых плодов была пшеница, первая достигшая зрелости, первая воскресшая из мёртвых. Ведь когда они посадили её, она должна была умереть, должна была сгнить, и она снова поднимется. И эта жизнь должна была пройти через три стадии, пока снова не сформировалась в первоначальный образ. И когда тот первый сноп созрел, они срезали его, относили к священнику, он потрясал им в знак принятия, что остальная пшеница достигнет той же зрелости, что и этот сноп. И это указывало на Христа, потому что в

время жатвы проходящей эти стадии искупления, в то время как Израиль был у себя на родине.

А вы знаете, что до того Руфь выходила и подбирала колосья, и он сказал жнецам специально откидывать дополнительно от снопов. Говорит: “Она не понимает Божество, подкиньте ей это специально на служении. Ей нужно побольше понимать о своей позиции в Слове — подкиньте это специально”. Аминь. Служебные духи, посылаемые на служение тем, которые являются наследниками спасения.

Когда те жнецы пришли на поле во время жатвы, там был главный жнец. Почитайте в Книге Руфи. И **Вооз — Откровение 10:1** — пришёл к **Откровению 10:7**, к **главному жнецу**, и Его взор упал на **ту добродетельную Невесту — Откровение 10:8-11** — на **ту языческую Невесту**. И Он начал спрашивать его о ней; она была не деноминационной девушкой, старый деноминационный муж уже умер. Аминь. Аллилуйя!

И Израиль был на родине, и она стремилась к искуплению. Аминь. И она с Воозом начала общаться. А затем Вооз начал рассказывать ей, он сказал: “Послушай, когда проголодаешься, приходи и садись прямо там, среди жнецов. Кушай этот хлеб”. Он сказал: “Никто ей не мешайте”. Аминь! Аллилуйя! Он дал относительно неё особые указания. У неё были особые привилегии. Аллилуйя! Она начала обретать благодать в тот час в глазах великого льва Иудина. Аминь.

Мы знаем, что она переживала: ей нужно было запомнить место, где он лежал, она должна была там лечь, она должна была умереть для самой себя, понести поругание Слова, смириться, склониться к его ногам. Аминь. Он дал ей шесть мер, открыл план искупления, шесть мер ячменя. Потом она вернулась, и Ноеминь сказала ей: “Этот человек не успокоится. Ты видишь того мужчину, этот человек не успокоится, пока сегодня полностью не выкупит тебя”. Аминь.

Вооз? — Христом. Теперь смотрите.

Елимелех, который был мужем Ноемини, был из Вифлеема Иудейского. А Иуда — это лев, который раньше становился станом на востоке, и это символизировало царствование. Ведь Елимелех в своём уделе, когда Иисус Навин вошёл в эту землю, и Иисус Навин поделил землю, он дал удел колену Иудину. И все семейства Иудины получили уделы в том уделе. И Елимелех, его семья получила удел, и у него были свои межи. И его ни в коем случае нельзя было лишиться. Это было вечное владение. А если имущество попадало не в те руки, то был закон искупления, объявлялось освобождение от рабства в пятидесятый год юбилея для выкупа того владения. Таков был Божий закон о земле.

Итак, здесь мы видим, что Вооз тоже был от колена Иудина. Он был львом от Иуды. Он был великим и богатым, тем, кто мог искупить. Аминь. Аллилуйя! Тот, кто мог публично засвидетельствовать перед старейшинами. Понимаете? Так что в тот час был Вооз из колена Иудина (царствование), а у Иуды было обетование о Сыне Давидовом, обетование о престоле. Понимаете? Поэтому, когда пришёл Вооз, в тот час он был (вот, пожалуйста) львом от Иуды, и он влюбился в эту языческую невесту во время жатвы. И Руфь во время жатвы начинает проходить три стадии искупления. Понимаете? Как проповедовалось в воскресенье, мы все должны пройти эти стадии искупления.

Затем пришло время, когда Вооз открылся Руфи как родственник искупитель. Сначала это был господин жатвы, затем родственник искупитель, и он собирался публично засвидетельствовать перед старейшинами. (Он предстанет, как в Откровении 5, когда Он предстал перед старейшинами, там было двадцать четыре старца.) А старейшины раньше сидели у ворот, и это было публичное свидетельство. Он должен был прийти к воротам и засвидетельствовать (понимаете?) о том, что он выкупит Руфь, эту язычницу, которую он увидел во

Первом Коринфянам 15 Павел сказал: “Христос — наши первые плоды”. [перевод из англ. Библии; в рус. синод. переводе: “первенец Христос”—Пер.] Итак, Он был праздником Пасхи. Он был праздником опресноков. Он был праздником первых плодов.

А праздник первых плодов был три дня спустя, на следующий день после субботы [шаббата]; то есть, опять возвращалось к первому дню. Суббота была седьмым днём. А Иисус воскрес в воскресенье — на следующий день после субботы. Он воскрес для нашего оправдания. Понимаете? Ведь Адам был первым пшеничным зерном. Адам был создан по образу и подобию Божьему. Видите, он был по образу. Ему не нужно было преображаться в этот образ, он был создан по образу. Но мы обошли этот образ и пришли из мысли в плоть. Итак, мы сейчас растём, возвращаясь в полный облик, преображаемся от славы в славу, чтобы вернуться в тот образ.

Но когда пришёл Иисус, Он был Словом, ставшим плотью. Он перешёл из мысли в Слово, а потом в плоть. Итак, Павел назвал Его вторым Адамом, потому что от Адама до Иисуса — это от семени до семени. Так что Иисус был назван праздником первых плодов.

Итак, те **первые три праздника** — праздник Пасхи, праздник опресноков, праздник первых плодов — говорили о Христе, о Его служении, о раскрытии Сына Человеческого, о Его смерти, погребении и воскресении.

Затем **четвёртый праздник** — праздник Пятидесятницы — был пятьдесят дней спустя после праздника первых плодов. А пятьдесят дней — это семь седьмин. Семь семёрок — это сорок девять, и затем 50-й день. К тому же, “пятьдесят” означает Юбилей или Пятидесятницу. И во время именно этого праздника они пекли хлеб с закваской. Был праздник опресноков [бесквасного хлеба], но во время этого праздника они должны были делать его с закваской, пятьдесят дней спустя. И они относили его в храм, и священник брал его на 50-й день, пятьдесят дней спустя после воскресения. Ведь Иисус вознёсся

на 40-й день, и они ждали десять дней в верхней комнате (а *сорок* и *десять* равно *пятьдесят*), как вдруг Святой Дух вошёл туда с огненными языками.

И как раз в то время там был священник — естественный священник в естественном храме в Иерусалиме — в тот день праздника. Люди приносили те два хлеба, испечённые с закваской, и священник сжигал эти хлебы в огне.

Но в духовном смысле вот была Церковь, имевшая ещё в себе грех, которая ожидала крещения огнём в верхней комнате. Ведь те естественные евреи не могли распознать праздник Пасхи. Они не могли распознать, что Иисус был Агнцем. Иоанн сказал: “Вот Агнец Божий”. Он был пасхальным Агнцем. Они не могли этого распознать. Он был бесквасным Хлебом, Он преломил хлеб и этим показал, Кем Он является. Они брали тот хлеб на протяжении всех тех лет со времён Египта, ежегодно, во время каждой Пасхи. Но они так и не распознали, что это значит. Понимаете?

Далее, Он был праздником первых плодов, и они совершали это по традиции, потому что Моисей велел это делать. Однако всё это было обетованием об искуплении. Это было для того, чтобы дать людям надежду относительно того, что должно было возвратиться к ним. И в тот час, когда это должно было открыться им, они не смогли этого распознать. Когда Иисус начал показывать Свою суть: “*Если пшеничное зерно, пав в землю, не умрёт, то останется одно*”, — они не знали, о чём Он говорил, но Он показывал, что Он и есть та пшеница.

Ведь от Авеля до Иоанна никто из них не мог сказать, что они являются тем пшеничным Зерном. Иисус был единственным, Кто мог проповедовать “период пшеницы”, Кто мог назвать Себя пшеничным Зерном, потому что пшеничное Зерно является первоначальным образом Жизни. Оно является полнотой Жизни и полнотой Слова. Понимаете? Он снова облёкся в тот образ. Он сказал: “*Когда вы видите Меня, вы видите Отца. И Я и Отец Мой — одно*”. Никто из них не мог такое

“Теперь пора объездить весь мир”. Аминь. Сейчас период вызова, чтобы вызвать языческую Невесту, в то время как евреи вернулись на родину. Но Вооз имеет дело с язычниками, хотя евреи вернулись к себе на родину. Аминь.

И здесь мы видим праздник труб, евреи вернулись на родину, и в том промежутке времени, между **возвращением Ноемини** и **принятием Ноеминой искупления**, мы видим тайну **Вооза и Руфи, Христа и Его Невесты** — точно как **Иосиф и его жена** между тем, когда **братья Иосифа собрались**, и тем, когда **Иосиф открылся им**. И здесь в Книге Руфи, когда евреи возвращаются к себе на родину и до того времени, когда Ноеминь получит искупление, **Вооз и Руфь** тоже сходятся.

Поэтому мы знаем, что **тайна Христа и Невесты** — между **праздником труб** и **праздником искупления**. А с тех пор у нас прошло **одно поколение**. Так что, если мы исследуем тот отрезок в **сорок лет**, мы должны быть способными найти **эту параллель** или же **эти прообразы**, в которых отображается **сам образ**: где **Иосиф и его жена** начинают сходитьсь, где Ноеминь оказывается на родине, и **Вооз с Руфью**, он встречается с ней на поле. Он будет искать характер. Он сказал: “Я знаю, что ты женщина добродетельная”. Аминь. И он сказал: “Я слышал о тебе, — (видите?) а потом он начинает ей открывать, — не подбирай колосья ни на каком другом поле, ты стремишься к искуплению, оставайся на этом поле”. Аминь.

И вот, в **то время** было время **труда и служения**. Когда это происходило? — Между **возвращением Ноемини на родину** и **перед тем, как Ноеминь получила искупление**. Так что это значит, что мы, язычники, которые сейчас входят в промысел Божий, должны войти во взаимоотношения, должны прийти к настоящему переживанию, должны пережить тот самый любовный роман, пока Вооз не начнёт открываться Руфи как господин жатвы. Он был господином жатвы. Кем был

ракти. Всё это происходило **во время жатвы**. Так что мы знаем, что возвращение евреев в Палестину было **прообразом** праздника труб — собрания Израиля. Хорошо.

Давайте чуть ближе это рассмотрим, потому что Ноеминь символизировала сто сорок четыре тысячи, которые собрались в Палестине и уже сейчас ожидают своего искупления. Под Шестой Печатью Ноеминь получит искупление. Семья Ноеминь, все они умерли: Елимелех, Махлон, Хилеон умерли, потому что когда эти сто сорок четыре тысячи возвращались к себе на родину, что произошло? Здесь под Пятой Печатью были души под жертвенником, которые умерли за пределами родины. Аминь. Они умерли там, но здесь сто сорок четыре тысячи возвращаются на родину, чтобы ждать искупления. Так же и братья Иосифа собрались опять, чтобы Иосиф открылся им. Но мы видим, что в то время он отпустит свою жену во дворец.

Также здесь мы видим Ноеминь, она возвращается, это было начало жатвы. А в начале жатвы жизнь движется дальше, оставляя стадию шелухи позади. Именно поэтому и наступает время жатвы (видите?), потому что жизнь поднимается, поднимается все те месяцы. И здесь она опять должна сформироваться в зерно.

И именно в то время, когда эта жизнь опять сформируется в зерно, здесь именно Ноеминь начинает возвращаться на родину. И в Библии говорится, что она пришла в **начале жатвы**. И когда она пришла на родину, это было **начало жатвы**, это был **новый период**. **Время жатвы** было **новым периодом**. Понимаете? Семя вернулось к семени. Жизнь снова оказалась в первоначальном образе, когда Ноеминь прибыла в Вифлеем. И в тот же самый час, когда она вернулась на родину, язычница Руфь тоже вошла в промысел Божий. Ведь в 1946 году, 7-го мая, когда эта шестиконечная звезда Давида стала развеваться над Палестиной, брат Бранхам сказал, что в тот же самый час Ангел Господень явился ему в пещере и сказал:

проповедовать. Только Он мог проповедовать так, потому что Он знал, что Семя возвратилось.

Итак, спустя пятьдесят дней после праздника первых плодов был праздник Пятидесятницы, и они сжигали те два хлеба. Так что из той пшеницы, которой потрясали, теперь делали две буханки хлеба. Понимаете? А те две буханки хлеба символизировали Церковь — евреев и язычников, — которые соединятся там в одном Теле. И в ней находился грех, и ей предстояло получить крещение Огнём. И он должен был быть сожжён огнём на 50-й день.

Затем этот праздник продолжался до седьмого месяца. Так что люди возвращались в свои дома, потому что следующий праздник наступал только в седьмом месяце. И затем в первый день седьмого месяца трубили в трубы, чтобы вновь собрать народ. Итак, когда народ вновь собирается в конце тех четырёх месяцев... Ведь праздник Пятидесятницы был прообразом периодов Церкви. Израиль отверг пасхального Агнца. Они были ослеплены, так что они не могли распознать Мессию. И затем Бог начал иметь дело с Церковью. Понимаете?

Из язычников Он вызывал народ ради Имени Своего. И Церкви предстояло пройти Семь Периодов Церкви, в то время как Израиль будет ослеплён. И когда Израиль отверг Мессию, они рассеялись по всей земле. В 70-м году н.э. пришёл Тит и поубивал их. Они кричали: *“Пусть Его Кровь будет на нас!”* Мы все знаем эти вещи. Нам не стоит уделять время для рассмотрения этого.

Итак, когда они рассеялись по земле, было обетование о воссоединении Израиля, после того как Бог закончит труд с Церковью. Но Церкви надлежало пройти продолжительный пятидесятничный праздник, и затем Бог собирался вновь собрать Израиль.

Итак, вот, следующий праздник был праздником труб, собрание Израиля. И здесь они снова собрались, причём, для

определённой цели. В первый день седьмого месяца они снова собирались на родине, а в десятый день седьмого месяца они должны были скорбеть о жертве. Должен был наступить день искупления (очищения). Затем после дня искупления должен был наступить другой праздник — праздник кущей. А праздник кущей говорит о приходе Миллениума после праздника искупления, когда евреи распознают Мессию. После того как они снова соберутся на своей родине, тогда они распознают Мессию. Они всё ещё ждут, когда это время у них наступит. Понимаете? Но Невеста должна будет уйти прежде, чем у Израиля сможет наступить праздник искупления. Понимаете?

Так что после того, как они распознают искупление, тогда произойдёт... вот этот следующий праздник. Последним праздником был праздник кущей, то есть Миллениум. Они раньше делали шалаши и так далее, что является **прообразом**... Как он сказал: “*В Миллениуме мы не будем строить, чтобы другой жил*”. В Исаяи 65 находятся все эти обетования.

Итак, **от праздника Пасхи до праздника кущей** говорится о периоде времени **от смерти Христа до царствования Христа**. Ведь Миллениум — это когда царство Сына Давидова будет учреждено на земле. *Праздник Пасхи* — это когда Он умер на кресте. И когда Он пришёл на землю — *праздник Пасхи, праздник опресноков, праздник первых плодов* — Он был **Сыном Человеческим**. Но *в празднике кущей* Он является **Сыном Давидовым**. А *праздник Пятидесятницы* — Семь Периодов Церкви — те семь месяцев после *праздника первых плодов*, воскресения, что это было? — Он был **Сыном Божьим**.

Итак, у нас там есть *небольшая таблица* [Таблица, используемая в качестве наглядного пособия—*Ред.*], и вы заметите, где у нас там размещены **те семь праздников**. **Праздник Пасхи, праздник опресноков, праздник первых плодов** говорили о **Сыне Человеческом** — *Иисусе*. Затем *праздник Пятидесятницы* указывал на **те Семь Периодов Церкви**. Затем

**ния**, когда Иосиф откроется им. Так что мы знаем, что **прообразы** совершенны. Понимаете? Ведь Новому Завету учили по Ветхому Завету. И если мы сможем увидеть нашу тему в Новом Завете (а мы берём эту тему из **Семи Труб**) и сможем найти **прообразы** в Ветхом Завете, и совместить одно с другим, тогда мы будем знать, что мы смотрим на всё это под правильным углом, под которым нам и нужно на это смотреть.

Этот план искупления также открывается и в **Книге Руфи. Праздник Труб** — собрание Израиля — был **показан в прообразе** в Ветхом Завете, когда Ноеминь в Книге Руфи возвращалась на родину. Ведь мы знаем историю Руфи, как они вышли из наследия. Когда они вышли, семья Ноемини умерла за пределами родины. Именно там они и умерли — за пределами родины, потому что, оказавшись за пределами того наследия, они оказались за пределами воли Божьей. Да? И затем наступало начало времени жатвы, и её семья умерла, и эти обстоятельства начали подталкивать её вернуться на родину.

И здесь, когда Ноеминь возвращалась на родину в тот самый час... А мы знаем, что в 1948 году евреи были народом, вернувшимся на свою родину, в 1946 году они возвращались в Палестину. “**Три минуты до полуночи**”, брат Бранхам говорил об этом фильме, как учёные показывали возвращение тех евреев, а те евреи не хотели садиться в самолёт, и тот раввин сказал: “Наш пророк сказал, что мы вернёмся на крыльях орла”, — и все стали заходить в самолёт. Хорошо.

Так что вот, пожалуйста, Ноеминь возвращалась на родину после смерти своей семьи. Ведь Книга Руфи начинается с того, что Ноеминь возвращается на родину в **начале времени жатвы**, и она заканчивается **в конце времени жатвы**, когда Ноеминь получает искупление. Но во 2-й, 3-й и 4-й главах, хотя Ноеминь вернулась на родину, Вооз не имел с ней дела. Она находится у себя на родине, но в то же самое время, когда вернулась Ноеминь, пришла именно **язычница**. Вооз и Руфь влюбились друг в друга. Аминь. Он искал на поле ха-

собираться вместе, в то время как “Иосиф” уже выбрал языческую Невесту. Аминь!

Так что мы видим в жизни Иосифа **праздник Пасхи, праздник опресноков, праздник первых плодов, праздник Пятидесятницы и праздник труб**. Потом после праздника труб следом идёт **праздник искупления**. Ведь после того, как собрались братья Иосифа, Иосиф тогда собирался открыться своим братьям, и они будут скорбеть и плакать. Правильно?

А потом после праздника искупления следом идёт **праздник кущей** — Миллениум. И у Иосифа было владение по всей земле, и вот его братья и его жена жили в той же самой земле, которой он владел. Когда он приближался, каждое колено должно было преклониться при звуке трубы — **прообраз** Миллениума, где преклонится каждое колено, каждый язык будет исповедовать, когда Он будет владеть всей землёй. Итак, значит, мы видим в жизни Иосифа **праздники, начиная с Пасхи и кончая праздником кущей**.

Так что теперь мы можем получше взглянуть и увидеть **нечто** между праздником труб (собранием братьев Иосифа) и **открытия Иосифа своим братьям**, потому что **между этими двумя праздниками в Левита 23 ничего не упоминается**. Но если мы найдём это в **прообразе** Библии, то мы сможем увидеть, **что происходит** там, потому что эта часть относится к тому, где находимся мы. И в тот час Иосиф должен был отпустить свою жену во дворец для того, **чтобы открыться своим братьям**. Ведь несмотря на то, что его братья собрались там, он был со своей женой при дворе и всё такое. Знаете, они общались и беседовали, и происходили определённые события. Понимаете? Но потом пришло время, когда он должен был отпустить её во дворец.

**Итак, мы уже видим одно, что там происходит, между праздником труб, когда евреи собираются вместе (братья Иосифа собираются вместе) и праздником искупле-**

*праздник труб* — это **Израиль снова собирается и возвращается**. Понимаете? Далее *праздник искупления* — когда **Израиль распознает обетование**, и *праздник кущей* был прообразом **Миллениума**.

Итак, здесь мы видим **Иисуса в трёх именах “Сынов”**: **Сын Человеческий**, когда Он был на земле в **первых трёх праздниках** — праздник Пасхи, праздник опресноков, праздник первых плодов; **Сын Божий** в празднике Пятидесятницы и **Сын Давидов** в празднике кущей.

Но мы знаем, что в последние дни Он должен был снова открыться как **Сын Человеческий**. А между праздником Пятидесятницы, то есть Сыном Божьим, и праздником кущей, то есть Сыном Давидовым, находятся только два праздника: праздник труб и праздник искупления. Однако где-то в том промежутке времени **обетование о том, что Сын Человеческий вновь откроется, Откровение 10, Седьмая Печать**, должно исполниться. Это предельно ясно для нас? Хорошо.

Понимаете ли, мне не хочется быть слишком привязанным к вот этой таблице. Я считаю, что вы утверждены в Слове, это будет легко. А эта таблица прилагается просто для прояснения определённых пунктов, которые нам хочется немного рассмотреть.

Итак, **те семь праздников** показывают промежуток времени **от смерти Христа до Его царствования. От креста вплоть до** самого Миллениума. И мы взяли здесь в Писаниях отрывок **от** праздника труб — собрания Израиля — **до** праздника кущей; именно это мы прочитали из нашего отрывка, и хотелось бы задержаться на этом и немного рассмотреть. Итак, мы говорим **об** Израиле, который возвращается на родину **вплоть до того времени**, когда будет царствовать Христос, когда начнётся Миллениум — именно об этом периоде времени.

Так вот, **те семь праздников** параллельны **Книге Откровения**. А Книга Откровения зачастую кажется такой сложной; но если у нас есть ключ, чтобы открыть её, тогда её очень легко понять. Ведь в первых трёх главах Откровения излагаются церковнопериоды. Церковь возносится в 4-й главе и появляется только в 19-й главе. Откровение 20 — это Миллениум. Итак, **от** Откровения 2, где начинается первый церковнопериод, **до** Откровения 20 — это промежуток времени **от** церковнопериодов **до** Миллениума, то есть **от** праздника Пятидесятницы **до** праздника кущей. Здесь говорится о том же самом периоде времени. Правильно?

Итак, здесь в 23-й главе Книги Левит мы видим, что после первого праздника, который мы прочитали, то есть после **праздника труб**, с 23-го по 25-й стихи, следующим праздником был **праздник искупления**. В Книге Левит **ничего не было написано** между **праздником труб** и **праздником искупления**. Там между этими двумя праздниками **ничего не написано**. А **праздник труб** — это **собрание Израиля**, а **праздник искупления** — это **когда Израиль распознаёт Мессию**. Так вот, хотя они снова собрались у себя на родине, они не знают, кем является Мессия. Они по-прежнему под влиянием еврейских традиций — ветхозаветных традиций. А Израиль собрался на своей родине 7 мая 1946 года, шестиконечная звезда Давида стала развеиваться над Палестиной впервые спустя 2500 лет. И в 1948 году их признали как нацию в ООН. Аминь.

И мы знаем, что под Шестой Печатью Моисей и Илия придут и раскроют им Христа, и они распознают Мессию. Итак, с 1948 года, когда они были признаны как нация, после того как они собрались снова в Палестине, спустя 1900 лет с того времени, когда Тит выгнал их оттуда, поубивал их, до того времени, когда они возвратились **в 1948 году**, они были народом, разбросанным по всему миру. Евреи находились почти в каждой нации. **В 1948 году** они вернулись, и **праздник труб** снова

и всё такое. А он сказал: “Хорошо, я — Иосиф”, — потому что они ещё не знали, что он был Иосифом. Он говорил на другом языке, и он начинает открываться им.

Поэтому хотелось бы немножко рассмотреть жизнь Иосифа, потому что Иосиф был **совершенным прообразом** Христа, а Христос — это открытая тайна Божья. Так что, если Иосиф — **прообраз** Христа, а Христос — это открытая тайна Божья, значит, жизнь Иосифа открывает нам тайну Божью во Христе. Ведь весь план Откровения залегает во Христе, и Иосиф был **совершенным прообразом** Христа.

Поэтому давайте сравним немножко **эти семь праздников из Левита 23 с жизнью Иосифа**. [Брат Вин ссылается на схему—Ред.] Обратите внимание на первую колонку, которую мы здесь видим — Иосиф в темнице. Мы знаем, что Иосиф был духовнее своих братьев, благословлён отцом, у него была семицветная одежда и все эти вещи, видел видения, был ненавидим своими братьями — **прообраз** Иисуса. Затем Иосиф в темнице был **прообразом** Христа на кресте. Правильно? **Праздник Пасхи** и **праздник опресноков** говорили о Его смерти.

А затем Иосиф, когда он вышел из темницы, он был вознесён до престола фараонова. Как Христос, когда Он поднялся при воскресении, Он был посажен одесную Отца. Аминь! И мы видим, что вознесение Иосифа на престол было **прообразом праздника первых плодов**, воскресения.

Затем **праздник Пятидесятницы** — Иосиф выбрал языческую невесту. Правильно? Что Христос делал в праздник Пятидесятницы на протяжении тех Семи Периодов Церкви, после праздника первых плодов? — Выбирал языческую Невесту.

Затем какой праздник следовал после праздника Пятидесятницы? — **Праздник труб**. И что произошло? Это было время экономической депрессии, правильно? И братья Иосифа стали собираться вместе. Аминь! И сейчас евреи начинают

Так хотелось бы увидеть, **что ещё должно произойти, или остаётся ли чему-нибудь произойти.** Ведь если мы прожили поколение. . . А у нас есть духовная история. У нас задокументировано всё, что происходило в этом поколении — поэтому мы все собраны здесь. Мы видели человека, которого мы считаем пророком. Мы слышали Послание, которое мы считаем обетованием из Слова Божьего. Мы говорим об открытии Семи Печатей и обо всём том, что, как мы верим, снимает покров с Пришествия Господа Иисуса Христа. Мы верим (как проповедовалось в воскресенье), что именно это и принесёт перемену тела и все эти вещи. Но здесь мы рассматриваем то, что относится ко времени, **где мы располагаемся в Божьем промысле, и что должно происходить** в этом промежутке времени.

Так вот, этот **праздник труб**, что было собранием Израиля, и **праздник искупления**, что является распознаением Израилем Мессии, были **показаны в прообразах** в разных местах Библии. Это было **показано в прообразах** во многих местах. Так что, если бы мы смогли найти место, **где показан прообраз праздника труб** и **где показан прообраз праздника искупления** — а мы знаем, что живём между этими двумя периодами времени — **когда мы найдём ту часть Слова, которая назначена на то время, то мы смогли бы увидеть, соответствует ли наша жизнь этому Слову.** Если знать, **что мы переживаем, знать, где мы позиционно размещены, то мы смогли бы увидеть из этого Слова, насколько это уже исполнилось, и что ещё должно исполниться.** Ведь мы уже установили, **что мы живём в то время.** Хорошо.

Так вот, одно из тех мест, **где показан прообраз праздника труб**, находится в Бытие, где мы видим, как тайна Христа открывается в Иосифе, потому что мы знаем, что то, как Иосиф открывается своим братьям, было **прообразом праздника искупления.** Они начали плакать, они начали рыдать

собрал Израиль. А когда это произошло? — Это произошло **в этом поколении.** А Иисус сказал: **“То поколение, которое видит, как Израиль становится нацией, не пройдёт, как всё это исполнится”.**

Так что вот мы **этим вечером в 1988 году, в мае 1988 года** — то есть **сорок лет** с тех пор, как Израиль снова собрался, и перед тем, как они распознают искупление. Поэтому от **праздника труб до этого времени** прошло уже **сорок лет.** Однако то, **что произошло за эти сорок лет, не показано здесь в Книге.** Здесь только сказано, что после праздника труб следует праздник искупления. И вот мы здесь, мы прожили **целое поколение,** и мы ожидаем **Пришествие Господа.** Мы ожидаем **перемену.** Мы ожидаем **воскресения.** Мы ожидаем, когда нас позовут на **Брачную Вечерю Агнца.** Мы увидели в этом поколении **могущественнейшего пророка, который когда-либо ходил по лицу земли.** Тем не менее, **ничего не написано здесь между тем, когда Израиль собирается, и когда Израиль распознаёт искупление.**

И вот одно поколение завершилось. . . почти завершилось, а **тайна того, что произошло в этом поколении, не раскрыта.** (Так вот, уловите то, что я говорю.) **Это не раскрыто в Библии, это не показано здесь.** Здесь изложены те **семь праздников.** Мы знаем, что семь периодов уже прошли — **праздник Пятидесятницы** — потому что тот седьмой период начался в 1906 году.

Но в 1914 году мир был втянут в войну, и нечто произошло во время **Первой мировой войны,** что имеет отношение к Библии. А произошло во что: Иерусалим снова захватили и вернули евреям. Брат Бранхам говорил нам тогда, он сказал: “Генерал Алленби летел над Иерусалимом, и пока он летел над Иерусалимом, он хотел обстрелять город. Он был оккупирован турками. И он связался с королём Англии и сказал: “Что мне делать? Поскольку этот город является святыней, я вообще

не хочу в него стрелять”. Король Англии ответил: “Молись”. Он развернулся и снова облетел город, и вот бегут турки с белыми флагами, и кричат: “Идут союзники, идут союзники!” — потому что они неправильно поняли то, что идёт Алленби. [В английском языке фамилия того английского генерала Allenby немного созвучна с английским словом “allies” (союзники)—Пер.] Понимаете? И они отдали город без единого выстрела”.

Затем с **1939 года по 1945 год была Вторая мировая война**, евреев погнали обратно в Палестину, а это указывало на знамение последнего времени, что “когда увидите, как на смоковнице распускаются почки, то знайте, что это уже при дверях”. То поколение не пройдёт.

Поэтому нечто произошло во время тех **двух войн**, что возвратило евреев на их родину для праздника искупления. И вот **сорок лет** уже прошло, и мы ожидаем воскресения, чтобы измениться во мгновение ока, а евреи являются часами.

И я верю, что в какой-то момент во время этих собраний Святой Дух вдохновит это для наших сердец и покажет нам в Библии, потому что всё это залегает в Слове. Ни одного слова нельзя добавить к этой Книге. Но когда появится причина, чтобы мы это увидели, Он откроет нам глаза и позволит нам увидеть, в чём мы нуждаемся на этот час, в который мы живём.

Итак, поскольку **ничто не раскрыто** между **праздником труб** и **праздником искупления**, тогда нам нужно заглянуть в Писания, чтобы выяснить, **что происходит** в это время, потому что мы живём в это время. Мы должны знать, **что происходит** в наше время. Итак, есть ли ещё какое-нибудь место в Писании, куда мы можем заглянуть, которое могло бы нам проникнуть в суть того, **что согласно Божьему промыслу должно происходить** в это время? Ведь мы не живём в то время, когда Израиль не у себя на родине. Мы живём именно в то время, когда Израиль у себя на родине. И нам известно, для какой цели они снова собрались там.

Вот почему мы можем иметь веру в то, что обетовано нам. Вот почему мы можем ожидать с предвкушением. Ведь если мы живём без того ожидания, видя там все эти знамения, это говорит о том, что у нас нет откровения. Но когда знамения являются и распознаются, и раскрываются Писанием через посланника, тогда мы знаем “Который час, господа”. Мы знаем, что вот-вот будет происходить. “Если хозяин знает, в какой час придёт вор, то в его дом не ворвутся”.

Иисус говорил всё это о неразумных девах, в полночь раздался громкий крик: “Вот, Жених идёт, выходите навстречу Ему”. Хорошо. Тогда некоторые из них вышли, но когда пришёл Господь, они этого не осознавали. Они хотели масла, у них его совсем не было. И Он вошёл, и они осознали, что остались позади. И они начали вопить и входить в эмоции, и говорить: “Господи, открой нам дверь”. Ведь они осознали, что остались позади на период скорби. Но они не могли войти. И Он рассказал эти притчи о последнем времени, как Он придёт, и многие этого не поймут. В тот час они будут неготовы. Аминь.

Так что хотелось бы найти другое место в Писании, которое могло бы дать нам проникнуть в **суть того, что на самом деле определено в промысле Божьем, что на самом деле должно произойти** в этом промежутке времени. И если мы сможем найти в Писании это и увидеть, **чему определено происходить** между этими двумя праздниками, между этими двумя периодами времени, в которые мы живём, а затем сравнить это с **духовной историей, которая свершалась в этом поколении последние сорок лет**, и проверим, соответствует ли произошедшее Писаниям, тогда мы узнаем, в каком положении мы находимся в данный момент в промысле Божьем.

Всё, что мы знаем прямо сейчас — это то, что мы между **собранием Израиля** и **распознаванием Израилем искупления**. Но поколение прошло, потому что они там находятся уже с **мая 1948 года**, а сейчас **1988 год**. Аминь.